
«HACKATHONATHENS 2024-  SELMA»

O διαγωνισμός Hackathon υπάγεται στο Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα Selma (Social and Emotional Learning Mutual 

Awareness), το οποίο στοχεύει στην αντιμετώπιση του εκφοβισμού και συμβάλλει στην ευημερία των εφήβων 

μέσω της κοινωνικής και συναισθηματικής ανάπτυξης, καθώς και της βιωματικής εκπαίδευσης, μέσα από την 

ομάδα των συνομηλίκων τους. Μάλιστα, ο όρος «Hackathon» (απαρτίζεται από τις λέξεις hack, που αφορά 

ενέργειες που σχετίζονται με την παραβίαση των δικαιωμάτων που αφορούν στην ηλεκτρονική δραστηριότητα  

και  marathon, που σχετίζεται με την έννοια της αντοχής) είναι η αφύπνιση των εφήβων προκειμένου να 

αντιμετωπιστεί η ρητορική του μίσους διαδικτυακά. Για την επίτευξη του εν λόγω στόχου, οι μαθητές θα 

κληθούν να επικοινωνήσουν και να διαμορφώσουν καινοτόμες τεχνολογικά ιδέες όσον αφορά στη διαχείριση 

διαδικτυακών προκλήσεων.

Οι μαθητές αναμένεται να παρουσιάσουν τις προτάσεις τους για την καταπολέμηση της ρητορικής του μίσους 

αλλά και γενικότερα των συμπεριφορών υψηλού κινδύνου στο διαδίκτυο,  και τη θετική χρήση της τεχνολογίας, 

οι οποίες και θα αξιολογηθούν τόσο βάσει της δημιουργικότητας, της φαντασίας, και της καινοτομίας, όσο και 

της δυνατότητας πρακτικής εφαρμογής τους και διάχυσης στο νεανικό κοινό. Οι συμμετέχοντες προβλέπεται να 

λάβουν πιστοποιητικό παρακολούθησης, ενώ η νικήτρια ομάδα θα κερδίσει ένα ξεχωριστό βραβείο.

Τίτλος διαγωνισμού HACKATHON 2024: Προτάσεις των μαθητών μέσω εφαρμογών των μέσων και της 

τεχνολογίας για την Προσβασιμότητα για τα Άτομα με Αναπηρία (ΑμεΑ).

Ο προτεινόμενος διαγωνισμός απευθύνεται σε μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου, Γενικών, Επαγγελματικών και 

Καλλιτεχνικών Σχολείων όλης της ελληνικής επικράτειας.

Η δράση θα υλοποιηθεί την Ημέρα Ασφαλούς Διαδικτύου, στις 6 Φεβρουαρίου του 2024  στο πλαίσιο της 

Ημερίδας « Το Ταξίδι του Αριάδνη συνεχίζεται»  ενώ οι νικητές θα παρουσιάσουν την δουλειά  τους και στο  

επόμενο State of the Art in Adolescent Health Seminar μπροστά σε επαγγελματίες υγείας, εκπαιδευτικούς, 

εφήβους αλλά και το ευρύ κοινό, που θα πραγματοποιηθεί το Φθινόπωρο του  2024. 

Ο διαγωνισμός Hackathon Athens φιλοδοξούμε να αποτελέσει  θεσμό για την Ελλάδα.

Την επιστημονική ευθύνη και τον συντονισμό του Προγράμματος  έχει το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 

«Στρατηγικές Αναπτυξιακής Εφηβικής Υγείας» της Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ και ως φυσικό πρόσωπο η κ  Άρτεμις 

Τσίτσικα, Αναπλ. Καθηγήτρια Παιδιατρικής – Εφηβικής Ιατρικής ΕΚΠΑ , Επιστ. Υπεύθυνος Προγραμμάτων 

«φιλικών» για εφήβους/νέους υπηρεσιών Π.Ο.Υ. ΕΚΠΑ & Προγραμμάτων Κατάρτισης Υπουργείου Υγείας, 

Πρόεδρος Επιστ. Επιτροπής Διεθνούς Οργάνωσης για την Υγεία των Εφήβων , Πρόεδρος Ελληνικής Εταιρείας 

Εφηβικής Ιατρικής (ΕΕΕΙ)

Φορέας διοργάνωσης διαγωνισμού: "MAΖΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΗΒΙΚΗ ΥΓΕΙΑ", Πλαστήρα 26, Νέα Σμύρνη, 17121, e-

mail: info@youth-health.gr,  https://www.youth-life.gr/

mailto:info@youth-health.gr
https://www.youth-life.gr/


 ΙΑΤΡΙΚΗ ΣΧΟΛΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΩΝ 

ΣΠΟΥΔΩΝ «Στρατηγικές Αναπτυξιακής και  Εφηβικής Υγείας» Τηλ.: 2160033788, E-mail: info@youth-msc.gr, 

www.youth-msc.gr

ΔΟΜΗ ΕΦΗΒΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ/ΙΑΤΡΙΚΗΣ (ΔΟΜ.Ε.Υ.Ι.), Π.Μ.Σ. «Στρατηγικές Αναπτυξιακής και Εφηβικής Υγείας» της 

Ιατρικής Σχολής – Φ.Ε.Κ. 2466τ.Β’ 2022, e-mail: ipd@youth-health.gr , Διεύθυνση Φορέα: Μεσογείων 15, Τ.Κ. 

11527, Αθήνα 

Στοιχεία Υπευθύνου Επικοινωνίας (Ονοματεπώνυμο, Διεύθυνση Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου, Τηλέφωνο):

Άρτεμις Τσίτσικα, info@youth-health.gr, 216 0033788

Η επιτροπή αξιολόγησης έργων μαθητών δεν έχει καθοριστεί ακόμη, αλλά αποτελείται από μέλη της 
Ελληνικής Εταιρείας Εφηβικής Ιατρικής(Ε.Ε.Ε.Ι.) και από μέλη του Youth Counsil της Ε.Ε.Ε.Ι.

1. Κάθε ομάδα αποτελείται από 4 μαθητές Γυμνασίου ή Λυκείου και έναν ενήλικα εκπαιδευτικό ή 
άλλον υπεύθυνο ομάδας

2. Η κάθε ομάδα μέσω της δημιουργικής χρήσης της τεχνολογίας μπορεί να υλοποιήσει ιδέες για τον 
περιορισμό της βίας, την ενίσχυση των ευάλωτων ομάδων, την προβολή των αξιών και του θετικού 
μοντέλου συμπεριφοράς

3. Οι ιδέες μπορούν να εκφραστούν μέσω εφαρμογών, games, πλατφόρμας, ιστοσελίδας, κοινωνικών 
δικτύων, videos, εικόνας, comic κλπ

4. Η επιτροπή αξιολόγησης του Hackathon θα επιλέξει τις 10 επικρατέστερες ομάδες με κριτήρια 
πρωτοτυπίας, φαντασίας, περιεχομένου, αποτελεσματικότητας  και καλαίσθητης εκτέλεσης

5. Οι 10 ομάδες θα παρουσιάσουν την ιδέα τους σε πεντάλεπτη παρουσίαση στην Ετήσια Εκδήλωση 
«Το ταξίδι του Αριάδνη συνεχίζεται …» για την Ημέρα Ασφάλειας του Διαδικτύου, στις 6 
Φεβρουαρίου 2024* στη Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών, στα Προπύλαια, και θα 
λάβουν Πιστοποιητικό Παρακολούθησης και Συμμετοχής με παρουσίαση στον Διαγωνισμό 
Hackathon

6. Οι  10 ομάδες, με βάση την ανωτέρω παρουσίαση, και με την περαιτέρω εξέλιξη των ιδεών τους, θα 
συμμετέχουν στο Ετήσιο State of the Art – Συνέδριο Εφηβικής Υγείας 2024 και θα διεκδικήσουν 
διάκριση (3 βραβεία) – Είδη τεχνολογίας.

7. Όλες οι ομάδες θα λάβουν πιστοποιητικό Συμμετοχής στο Hackathon

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ:

1. Οι δημιουργίες θα γίνονται δεκτές έως την 15 Ιανουαρίου 2024* στην ηλεκτρονική διεύθυνση  
info@youth-msc.gr

• Εάν η δημιουργία είναι διαφήμιση σε μορφή τηλεοπτικού ή ραδιοφωνικού σποτ,  θα πρέπει να έχει 
διάρκεια έως 1 λεπτό και να υποβάλλεται σε μορφή CD ή DVD

mailto:info@youth-msc.gr
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• Εάν η δημιουργία είναι διαφήμιση  σε μορφή αφίσας,  οι διαστάσεις πρέπει να έχουν μέγεθος Α3 
(29,7x 42cm). 

• Τα έργα θα υποβάλλονται μαζί με τα στοιχεία των συμμετεχόντων (όνομα, επώνυμο, σχολείο, 
τίτλος έργου, ονοματεπώνυμο  υπεύθυνου εκπαιδευτικού, τηλέφωνο  και e-mail  σχολείου). Στο  
φάκελο θα εμπεριέχεται και  συμπληρωμένη η δήλωση γονικής συναίνεσης συμμετοχής του 
μαθητή (των μαθητών) στο διαγωνισμό. 

• Κάθε μαθητής ή ομάδα μαθητών (μέχρι τέσσερα  άτομα) μπορεί να συμμετέχει  ΜΕ ΜΙΑ ΜΟΝΟ 
συμμετοχή. Τα έργα θα πρέπει να υποβάλλονται στην πρωτότυπη μορφή τους και να μην έχουν 
λάβει μέρος σε κάποιον άλλο διαγωνισμό στην Ελλάδα ή στο εξωτερικό.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Γραμμή για την Τεχνολογία 800 4000 009

*Οι ημερομηνίες διεξαγωγής ενδέχεται να αλλάξουν, προς διευκόλυνση της παρουσίας των μαθητών σε 
αυτή.

Δεν υπάρχει οικονομική επιβάρυνση των μαθητών για συμμετοχή στον διαγωνισμό.

Ο φορέας διοργάνωσης αναλαμβάνει όλη την διαδικασία υλοποίησης του διαγωνισμού και θα διασφαλίσει 
τα προσωπικά δεδομένα και τα πνευματικά δικαιώματα των δημιουργών σύμφωνα με την κείμενη 
νομοθεσία.

Η συμμετοχή των μαθητών/τριών είναι προαιρετική και ότι απαιτείται η έγγραφη συγκατάθεση των 
γονέων/κηδεμόνων για τη συμμετοχή τους.

Ο διαγωνισμός πραγματοποιείται εκτός ωρολογίου προγράμματος.

Προβλέπονται διαδικασίες αποτίμησής του και ότι συνοδεύεται από εργαλεία αξιολόγησης, τα οποία 
απευθύνονται σε εκπαιδευτικούς και μαθητές/τριες

Δεν θα προκύψουν έσοδα για τον φορέα που προκηρύσσει το διαγωνισμό ή για άλλο εμπλεκόμενο φορέα, 
από τα υποβληθέντα έργα (με εμπορία ή διαφήμιση κ.λπ.) και ότι η χρήση των έργων θα γίνει μόνο για 
εκπαιδευτικούς σκοπούς.

Θα ζητείται Υπεύθυνη Δήλωση από τους γονείς/κηδεμόνες του/της μαθητή/τριας πως δέχεται να 
δημοσιευτεί το έργο του/της σε ηλεκτρονικό ή έντυπο μέσο, σύμφωνα με τους όρους της προκήρυξης.

Όσον αφορά τα πνευματικά δικαιώματα, ισχύουν τα αναφερόμενα στον Ν. 2121/1993 «Πνευματική 
ιδιοκτησία, συγγενικά δικαιώματα και πολιτιστικά θέματα» [ΦΕΚ 25/Α/04-03-1993], όπως ισχύει. 
Συγκεκριμένα: Άρθρο 1 «πνευματική ιδιοκτησία» , Άρθρο 3 «περιουσιακό δικαίωμα», Άρθρο 4 «ηθικό 
δικαίωμα», Άρθρο 12 «μεταβίβαση».

Οι  10 ομάδες, με βάση την ανωτέρω παρουσίαση, και με την περαιτέρω εξέλιξη των ιδεών τους, θα 
συμμετέχουν στο Ετήσιο State of the Art – Συνέδριο Εφηβικής Υγείας 2024 και θα διεκδικήσουν διάκριση (3 
βραβεία) – Είδη τεχνολογίας.

Tο «SΤΑΤΕ of THE ART» Συνέδριο Εφηβικής Υγείας/Ιατρικής πραγματοποιείται από την Ελληνική Εταιρεία 
Εφηβικής Ιατρικής (Ε.Ε.Ε.Ι.) www.youth-med.gr , σε συνεργασία με το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών 
«Στρατηγικές Αναπτυξιακής και Εφηβικής Υγείας» www. youth-msc.gr και σημαντικούς φορείς. Τελεί υπό την 
αιγίδα Διεθνών Οργανισμών και όπως κάθε χρόνο, είναι ουσιαστική η συμβολή του επιστημονικού 
δυναμικού της Μονάδας Εφηβικής Υγείας (ΜΕΥ), Β΄ Παιδιατρική Κλινική Παν/μίου Αθηνών, Νοσοκομείο 
Παίδων «Παν. & Αγλ. Αγλ. Κυριακού» (Διευθύντρια: Καθηγήτρια Μ. Τσολιά). Παρουσιάζονται ενδιαφέρουσες 
ερευνητικές εργασίες, ενώ η θεματολογία των διαλέξεων και συμποσίων είναι ιδιαίτερα πρωτότυπη 
καλύπτοντας ολιστικά πολλές πτυχές της ζωής των σημερινών παιδιών και εφήβων, με ιδιαίτερη έμφαση 
στην κατάκτηση της ευεξίας (wellbeing) και την ποιότητα ζωής. Ένας από τους βασικούς στόχους της 
Ελληνικής Εταιρείας Εφηβικής Ιατρικής (Ε.Ε.Ε.Ι.) αποτελεί η ανάπτυξη και διασφάλιση του γνωστικού 
αντικειμένου της Εφηβικής Ιατρικής στη χώρα μας, το οποίο περιγράφεται σε ΦΕΚ (Α.Φ. 2854), έγγραφα της 
Επιτροπής Συνεχιζόμενης Εκπαίδευσης του Ιατρικού Συλλόγου (Α.Π. 24468), καθώς και τα curriculum 
εκπαίδευσης Ευρωπαϊκών και Διεθνών Επιστημονικών Οργανώσεων. Η Εφηβική Ιατρική εισήχθη ως 
γνωστικό αντικείμενο στην Ιατρική Σχολή του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ε.Κ.Π.Α.) 
το 2009 και συμπεριλαμβάνει πεδία σωματικής, γνωστικής και ψυχοκοινωνικής ανάπτυξης και υγείας των 
εφήβων, κοινωνικής παιδιατρικής και δημόσιας υγείας. Αποτελεί ιδιαίτερα σύνθετη επιστημονική περιοχή 



και η προαγωγή της στην Ελλάδα είναι στόχος προτεραιότητας που αναδύεται από τα δε�δομένα σχετικά με 
τις ανάγκες εφήβων και των οικογενειών τους στην σύγχρονη πραγματικότητα. Το Συνέδριο απευθύνεται με 
διεπιστημονικότητα σε λειτουργούς υγείας (ιατρούς, νοσηλευτές, επισκέπτες υγείας), επιστήμονες 
θεωρητικών επιστημών (ψυχολόγους, κοινωνιολόγους, κοινωνικούς λειτουργούς κ.α. ) και σε 
εκπαιδευτικούς, καθώς και σε λειτουργούς ειδικής αγωγής. Η συμμετοχή είναι ελεύθερη και χορηγούνται 
μόρια συνεχιζόμενης ιατρικής και νοσηλευτικής εκπαίδευσης από τους αντίστοιχους Συλλόγους. 

Τυποποιημένο Βιογραφικό Σημείωμα

Προσωπικά Στοιχεία

Ονοματεπώνυμο: Αρτεμισία Τσίτσικα

Ημερομηνία Γέννησης: 08/07/1967

Διεύθυνση κατοικίας: Αλαμάνας 33, Άλιμος

Τηλέφωνα: 210-9884935, 6944-763177

Διεύθυνση ηλεκτρ. αλληλογραφίας: info@youth-health.gr

Ιδιότητα: -Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Παιδιατρικής – Εφηβικής Ιατρικής, Ιατρική Σχολή ΕΚΠΑ, 
-Επιστημονική Υπεύθυνος της Μονάδας Εφηβικής Υγείας (Μ.Ε.Υ.) της Β΄ Παιδιατρικής 
Κλινικής του Πανεπιστημίου Αθηνών, Νοσ. Παίδων «Π. & Α. Κυριακού», 

-Δ/ντρια ΠΜΣ Στρατηγικές Αναπτυξιακής και Εφηβικής Υγείας

- Πρόεδρος ΔΣ Ελληνικής Εταιρείας Εφηβικής Ιατρικής (ΕΕΕΙ)

Φορέας - Υπηρεσία (εφόσον υπάρχει): Μονάδα Εφηβικής Υγείας (Μ.Ε.Υ.) Β΄ Παιδιατρική 
Κλινική Παν/μίου Αθηνών, Νοσ. Παίδων «Π. & Α. Κυριακού»

Διεύθυνση Φορέα: Μεσογείων 24, ΤΚ 11527, Γουδή, Αθήνα

Τηλ. Επικοινωνίας: 210-7710824

Πτυχία-Μεταπτυχιακοί τίτλοι-Διδακτορικά

Τίτλος Εκπαιδευτικό Ίδρυμα Έτος απονομής Θεματική περιοχή

1. Πτυχίο Ιατρική Σχολή ΕΚΠΑ 1993 Ιατρική

2.  Διδακτορικό Ιατρική Σχολή ΕΚΠΑ 1998 Λοιμώξεις

3.  

Εργασιακή εμπειρία

Φορέας Αντικείμενο έργου Χρονική Διάρκεια 

(Από – Έως)

1. Νοσοκομείο 
Παίδων «Η Αγία 
Σοφία»

Ειδικότητα Παιδιατρικής 1/1999-1/2004



2.  Νοσοκομείο 
Παίδων «Η Αγία 
Σοφία»

Επικεφαλής του Κέντρου Έρευνας, Πρόληψης 
και Υγείας των Εφήβων (Κ.Ε.Π.Υ.Ε.)

3/2005-9/2006,

άμισθη Επιστημονική 
Συνεργάτης έως τον 
01/2006 και στη 
συνέχεια ως έμμισθη 
(02/2006-9/2006).

3. Β΄ Παιδιατρική 
Κλινική 
Πανεπιστημίου 
Αθηνών, 
Νοσοκομείο 
Παίδων «Παν. & 
Αγλ. Κυριακού»

Λέκτορας Παιδιατρικής – Εφηβικής Ιατρικής 6/ 2009-7/2013

4. Β΄ Παιδιατρική 
Κλινική 
Πανεπιστημίου 
Αθηνών, 
Νοσοκομείο 
Παίδων «Παν. & 
Αγλ. Κυριακού».

Επίκουρη Καθηγήτρια Παιδιατρικής - 
Εφηβικής Iατρικής

7/2013- 

5. Β΄ Παιδιατρική 
Κλινική 
Πανεπιστημίου 
Αθηνών, 
Νοσοκομείο 
Παίδων «Παν. & 
Αγλ. Κυριακού».

Αναπληρώτρια  Καθηγήτρια Παιδιατρικής - 
Εφηβικής Iατρικής

12/2018 - έως σήμερα

6. Μονάδα 
Εφηβικής Υγείας 
(Μ.Ε.Υ.), Β΄ 
Παιδιατρική 
Κλινική 
Πανεπιστημίου 
Αθηνών, 
Νοσοκομείο 
Παίδων «Παν. & 
Αγλ. Κυριακού»

Ιδρυτική Υπεύθυνη και Επιστημονικά 
Υπεύθυνη της Μονάδας Εφηβικής Υγείας 
(Μ.Ε.Υ.)

11/2006 έως σήμερα

7. Ιατρική Σχολή 
ΕΚΠΑ

Υπεύθυνη Σπουδών και Οργάνωσης  και από 
τον 2/2019 Διευθύντρια του Προγράμματος 
Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) 
«Στρατηγικές Ανάπτυξης Εφηβικής Υγείας» 
της Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ.

9/2017 έως σήμερα

8. Επιστημονικά Υπεύθυνη στο πρόγραμμα 
κατάρτισης για την 

2/2021 έως σήμερα



κοινωνική/συναισθηματική ενδυνάμωση και 
ψυχική ανθεκτικότητα παιδιών και εφήβων 
στις ημέρες Covid-19 σε επαγγελματίες 
υγείας και στελέχη άλλων τομέων

Εκπαιδευτική-Παιδαγωγική εμπειρία

Φορέας Σύντομη περιγραφή εκπαιδευτικού-
παιδαγωγικού έργου

Χρονική Διάρκεια 

(Από –Έως)

1. Α΄ Παιδιατρική 
Κλινική του 
Πανεπιστημίου, 
Νοσοκομείο 
Παίδων «Η Αγία 
Σοφία»

Συμμετοχή στη διδασκαλία του κατ’ επιλογήν 
μαθήματος «Εφηβιατρική» 

2004-2006

2.  Β΄ Παιδιατρική 
Κλινική 
Πανεπιστημίου 
Αθηνών, 
Νοσοκομείο 
Παίδων «Π. & Α. 
Κυριακού»

Οργάνωση και Συντονισμός του κατ’ επιλογήν 
μαθήματος «Ανάπτυξη και Συμπεριφορά 
Παιδιού και Εφήβου» 

2007-2011

3. Β΄ Παιδιατρική 
Κλινική 
Πανεπιστημίου 
Αθηνών, 
Νοσοκομείο 
Παίδων «Π. & Α. 
Κυριακού»

Διαλέξεις Αμφιθεάτρου-εισαγωγικές στην 
Εφηβική Ιατρική σε εκτοετείς φοιτητές Ιατρικής 
Σχολής ΕΚΠΑ, στο πλαίσιο του μαθήματος της 
Παιδιατρικής.

6/2009 έως σήμερα

4. Β΄ Παιδιατρική 
Κλινική 
Πανεπιστημίου 
Αθηνών, 
Νοσοκομείο 
Παίδων «Π. & Α. 
Κυριακού»

Καθημερινή θεωρητική εκπαίδευση και 
πρακτική άσκηση στην ΜΕΥ, σε εκτοετείς 
φοιτητές Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ, στο πλαίσιο 
του μαθήματος της Παιδιατρικής, Β΄ 
Παιδιατρική Κλινική Πανεπιστημίου Αθηνών.

6/2009 έως σήμερα

5. Β΄ Παιδιατρική 
Κλινική 
Πανεπιστημίου 
Αθηνών, 
Νοσοκομείο 
Παίδων «Π. & Α. 
Κυριακού»

Εκπαίδευση Ειδικευομένων Ιατρών και 
Νοσηλευτών σε θέματα Εφηβικής Ιατρικής

6/2009 έως σήμερα



6. ΕΚΠΑ Συμμετοχή με διαλέξεις σε Μεταπτυχιακά 
Προγράμματα Σπουδών και εκπαίδευση των 
μεταπτυχιακών φοιτητών σε θέματα Εφηβικής 
Ιατρικής 

5/2008 έως σήμερα

7. Ιατρική Σχολή 
ΕΚΠΑ

Υπεύθυνη Οργάνωσης και Προγράμματος 
Σπουδών στο Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών 
Σπουδών (ΠΜΣ - MSc ) Ειδίκευσης στην 
Εφηβική Υγεία «Στρατηγικές Ανάπτυξης της 
Εφηβικής Υγείας» (ΦΕΚ 1212/6-04-2017) της 
Ιατρικής Σχολής του Εθνικού & Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ). Το πρόγραμμα 
περιλαμβάνει τέσσερα (4) διδακτικά εξάμηνα

9/2017 έως σήμερα

8. «Μαζί για την 
Εφηβική Υγεία»

Ευρωπαικό Πρόγραμμα «ENABLE-
ΕνΔυναμώνω» 2014-2016 κατά του εκφοβισμού 
στον φυσικό και διαδικτυακό κόσμο, σε πέντε 
Ευρωπαικές χώρες (Βρεττανία, Βέλγιο, Δανία, 
Κροατία και Ελλάδα). Το πρόγραμμα 
υλοποιήθηκε στην χώρα μας σε συνεργασία με 
τον Επιστημονικό Οργανισμό «Μαζί για την 
Εφηβική Υγεία» www.youth-life.gr και στόχευε 
στην δημιουργία υλικού για την εκπαίδευση 
εκπαιδευτικών και την επιμόρφωσή τους.

2014-2016

9. Ελληνική 
Εταιρεία Εφηβικής 
Ιατρικής (Ε.Ε.Ε.Ι.)

YOUTH POWER: Πρόγραμμα πρόληψης 
συμπεριφορών υψηλού κινδύνου για μαθητές 
της Ε΄ & ΣΤ΄ Δημοτικού. Το πρόγραμμα 
υλοποιείται σε συνεργασία με την Ελληνική 
Εταιρεία Εφηβικής Ιατρικής (Ε.Ε.Ε.Ι.) 
www.youth-med.gr Επιμόρφωση 
εκπαιδευτικών σε όλη την Ελλάδα με έγκριση 
του Υπουργείου Παιδείας, έναρξη το έτος 2016.

2016 έως σήμερα

10. «Μαζί για την 
Εφηβική Υγεία»

Youth Online : καινοτόμο πρόγραμμα ψηφιακής 
εκπαίδευσης και πρόληψης της 
δυσλειτουργικής χρήσης του διαδικτύου και 
των νέων τεχνολογιών στους μαθητές. Αποτελεί 
ένα εκπαιδευτικό υλικό που στοχέυει στο να 
λειτουργήσει ως οδηγός για εκπαιδευτικούς και 
επαγγελματίες ψυχικής υγείας που επιθυμούν 
να υλοποιήσουν παρεμβάσεις πρόληψης της 
δυσλειτουργικής χρήσης του διαδικτύου και 
των νέων τεχνολογιών αξιοποιώντας 
βιωματικές τεχνικές και εργαλεία.

2016 έως σήμερα

11. Μονάδα 
Εφηβικής Υγείας 
(Μ.Ε.Υ.), Β΄ 
Παιδιατρική 

Πρόγραμμα «Τι συμβαίνει στην εφηβεία;» Το 
πρόγραμμα αφορά Γυμνάσια και Λύκεια με 
πρωτοποριακό υλικό 10 τευχών που καλύπτει 
όλους τους βασικούς τομείς της εφηβικής 

2016 έως σήμερα



Κλινική 
Πανεπιστημίου 
Αθηνών, 
Νοσοκομείο 
Παίδων «Παν. & 
Αγλ. Κυριακού»

υγείας (διαφυλικές σχέσεις, διατροφή, άσκηση, 
διαταραχές πρόσληψης τροφής, διαδίκτυο, 
εκφοβισμός, ουσίες, εξάρτηση, τεχνολογία). 
Πραγματοποιείται με μεγάλη επιτυχία, στο 
πλαίσιο του Μνημονίου της ΜΕΥ με το 
Υπουργείο Παιδείας.

12. Υπουργείο 
Υγείας/ Μονάδα 
Εφηβικής Υγείας 
(Μ.Ε.Υ.), Β΄ 
Παιδιατρική 
Κλινική 
Πανεπιστημίου 
Αθηνών, 
Νοσοκομείο 
Παίδων «Παν. & 
Αγλ. Κυριακού»

Επιστημονικά Υπεύθυνη στο πρόγραμμα 
κατάρτισης για την κοινωνική/συναισθηματική 
ενδυνάμωση και ψυχική ανθεκτικότητα παιδιών 
και εφήβων στις ημέρες Covid-19 σε 
επαγγελματίες υγείας και στελέχη άλλων 
τομέων

2/2021 έως σήμερα


